

市八医院：嘹亮歌声唱响我的国

院方组织开展各类纪念活动，激发员工奋发向上的精神品质



市八医院团员青年在开展活动。

受访者供图

青年报 卢志良

100年前，满腔热血的华夏青年掀起了伟大的反帝反封建的五四运动，这是中国青年运动的开端，拉开了新民主主义革命的帷幕。青年兴则国家兴，青年强则国家强，放眼100年后，赋有时代使命的市八医院团员青年们，奋战在医疗卫生事业的第一线，把自己最好的青春献给这片热土。

与时代共鸣，献青春力量

近日，共青团上海市第八人民医院委员会组织团员青年开展“青春心向党，建功新时代——纪念五四运动100周年系列活动启动仪式”，50余位团员青年参加，活动由团委书记熊仲波主持。党委书记、执行院长周建元和党委副书记、纪委书记李银萍分别讲话。周书记激励市八医院团员青年要继承和发扬五四运动的光荣传统，深入学习党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想。团员青年要敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦，立足医院改革发展稳定大局，主动担当作为，将自身的成长成才与医院的高质量发展紧密结合起来。另外院党委副书记李银萍为团员青年上了一堂生动的主题团课，学习习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的重要讲话精神。团课上围绕三个“伟大”、三个“方面”，展开对五四运动的历史意义的深入学习。实现百年的夙愿，成就光荣的梦想，要靠一代又一代的青年奋斗拼搏，团员青年们要始终围绕着以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，继续做好党的助手和后备军。

走进渔阳里，敬青春无悔

市八医院团委组织团员青年参观“渔阳里”团中央机关旧址纪念馆。在各展区，通过8位发起人雕像、互动体验区的青年英烈事迹、丰富的史料、文物及新颖的多媒体呈现和艺术表达，回顾了百年之前的红色足迹，追忆历史。虽然只有短短一个小时的参观，但团员青年们却仿佛感受了一个世纪的流转，感受到了各个时期青年英模们自强不息、奋发向上的精神品质。

为庆祝上海解放70周年，深入学习宣传习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精

神，6月20日，市八医院团委在院党委的带领下，组织团员青年参观“城市荣光——庆祝上海解放70周年”主题展览。整个展览以时间为轴线，分为“解放上海”、“建设大上海”、“敢为天下先”和“逐梦新时代”四个部分。走进展馆，上千幅精彩图片、多个创意展项将一幅上海解放70年的画卷精彩地呈现在我们面前。从“上海战役”到“浦东故事”，再到“逐梦新时代”，很多举世瞩目的辉煌成就和前所未有的历史性跨越彰显“开放、创新、包容”的上海品格。团员作为党的重要后备力量，要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，不忘初心、牢记使命，立足本职岗位，继续为党和人民的医疗卫生事业贡献自己的力量。

祭烈士陵园，忆峥嵘岁月

6月21日，市八院团委组织团员青年祭扫龙华烈士陵园，重温历史、悼念革命先烈和缅怀先烈们的丰功伟绩。陵园建有8个功能区，纪念馆分为8个展厅，有近千件或千余件文物和大量照片，展示了自鸦片战争以来，为“独立、民主、解放、建设”而战斗和牺牲在上海的200多位革命先烈的光辉业绩。通过祭扫活动，让每一位团员青年铭记那段屈辱历史，要不忘初心，要把爱国之情融入本职工作，为人民的健康事业而努力奋斗。

团结心连心，唱响我的国

6月28日早上，随着一阵悠扬而又熟悉的萨克斯旋律，市八院组织员工共唱《我和我的祖国》，以纪念新中国成立70周年。在院领导的领唱下，来自医联体的成员、离休干部代表以及患者共同挥舞着鲜艳的小国旗，齐唱《我和我的祖国》。活动在“祝福祖国，繁荣昌盛，不忘初心，牢记使命”的欢呼声中达到了高潮。活动还受到徐汇电视媒体的报道，结合医院特点，歌唱结束后，还特设了健康操展示，运用科学简易的康复动作，同时配合弹力绳，锻炼肌肉力量向大家展示了康复医学不一样的风采。市八医院全体干部员工以庆祝新中国成立70周年为契机，以深化公立医院改革为核心，以上海市新一轮医院等级评审为抓手，大力推进医联体建设和医院高质量发展，不断锐意进取，提升医疗质量，优化服务内涵，努力为人民健康、为祖国繁荣昌盛添砖加瓦。

■ 资讯

融创滑雪学校正式开学 带来高水平教育培训

青年报 车键

6月30日，正值无锡融创文旅城开业第二天，拥有国际权威教学体系、面向大众滑雪普及、竞技培养、教练培养等多体系教学的融创滑雪学校在雪世界举行了开学仪式，这是继广州融创文旅城举办融创滑雪学校启幕仪式后，无锡、哈尔滨、广州三地融创滑雪学校正式宣布开学。

布局南北的优质室内雪场资源、国际化认证的教学体系、成功的运营案例以及政府大力支持，这是融创滑雪学校软硬实力兼具的核心优势，也是融创滑雪学校能引领行业，树立行业新标杆的实力背书。融创滑雪学校的三地开学也标志着融创文旅为实现全国培养和输出滑雪人才这一美好愿景又迈进了一步。

融创滑雪学校开学，标志着学校独创的“三大板块”“五大级别”教学体系的正式落地，对于融创滑雪学校树立行业标准、打造业界标杆、引领滑雪运动发展进行的多元尝试有重要意义。未来，校方将秉承着助力冰雪发展、普及冰雪运动、为中国家庭提供更多元欢乐的初心，为全社会带来高水平的滑雪教育培训。

中国改革开放 金融投资成就展举办

青年报 解敬阳

今年正值中华人民共和国成立70周年，改革开放41周年。为中国经济发展作出不可磨灭贡献的金融投资领域的股份制证券投资以及与改革经历有关的名人信札墨迹是值得珍藏的历史文化见证物，这些宝贵的资料

诉说着我国每一步的发展经历。

近日由上海市闵行区浦江镇商会、西冷印社、上海寰泰实业有限公司发起主办的“中国改革开放金融投资成就展”在闵行区江月路1188号5号楼B709举办，为弘扬“中华优秀传统文化传承”的号召，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献一份力量。

上海·德清活动周开幕

青年报 高彩云

伴随着长三角一体化的热潮，区域交流与合作日益频繁，身处长三角腹地的浙江省德清县凭借区位优势、山水环境、产业基础等各种优势，已经共享长三角一体化发展带来的便利和成果。6月21日，“2019德清投资贸易人才洽谈会暨上海·德清活动周”在上海中心大厦激情开幕，这标志着德清县更加积极坚定融入长三角一体化，寻找更多好机会，吸引更多好资源，续写接轨上海全方位、多领域、深层次合作新篇章，推动德清高质量发展。

府专家顾问团产业洽谈会”，围绕“德清高质量融入长三角一体化”主题，与德清县企业家、研究院和平台负责人面对面座谈交流，为该县产业发展出谋划策。开幕式上还举行了“上海—德清科技成果转化中心”揭牌仪式，发布了《德清县高质量融入长三角一体化三年行动方案》白皮书，举办了德清与上海在战略合作、平台、项目、校地、人才等方面的签约仪式。

来自长三角地区南京大学、上海交通大学、上海隧道设计院等单位的张淑仪、方成、孙晋良、龚昌德等院士、专家，欣然接受德清县委书记王琴英颁发的木质铜牌，成为德清县委县政府特聘专家顾问。此前，这批院士专家参加了“2019德清县委县政

奋斗新时代，共舞长三角。长三角一体化意味着协同发展，但城市之间的竞争也在所难免，在“强手如林”的长三角城市群中，德清作为浙江省融入大上海的排头兵、桥头堡，正以矫健的身姿按下“快进键”，在以高新技术产业领域为突破口的大方向上，进一步推进协同发展、实现互补共赢，书写出德清新目标、新路径、新作为、新篇章。



活动现场揭牌仪式。

受访者供图